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  			Запам'ятати мене  		

Забули свій пароль?

Забули свій логін?
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 Use Facebook account
 Use Google account









 






Пароль скинуто




Будь ласка, введіть адресу електронної пошти для вашого облікового запису. Код верифікації буде надісланий на цю адресу. Після того як ви отримаєте код верифікації, ви зможете вибрати новий пароль для вашого облікового запису.














Надіслати













 






Нагадування




Будь ласка, введіть адресу електронної пошти, на яку ви створювали свій обліковий запис. ваш логін буде надісланий на цю електронну адресу.














Надіслати












    			Зареєструватися    		  
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Enguide оновив рейтинг найпопулярніших онлайн шкіл англійської мови в Україні на 2023 рік
У світі, де глобалізація стає ключовим чинником успіху, англійська мова стає невід'ємною складовою для досягнення освітніх та професійних цілей. Знання англійської відкриває двері до міжнародних можливостей та дозволяє розширювати горизонти, ставши необхідністю для самореалізації в епоху швидкої інформаційної зміни.


	


 



На Буковині відкрито новий дошкільний заклад
У Топорівській громаді, де проживає понад сімсот дітей дошкільного віку, існують кілька закладів дошкільної освіти, розташованих у селах громади. Однак особливе свято настало в Колінківцях, де тепер дітей прийматиме новий дошкільний заклад під назвою "Сонечко".


	


У дошкільних закладах дозволили використовувати кейтеринг
З початку червня 2023 року набула чинності постанова № 549 Кабінету Міністрів України, що вносить зміни до Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. Відповідно до нових положень, заклади дошкільної освіти тепер мають право використовувати кейтерингові послуги.


	


МОН оголосило про кількість зруйнованих російською армією дитячих садків
Згідно з останніми даними, російська армія знищила 70 дошкільних закладів в Україні, а 1031 заклад зазнав руйнувань. Про це повідомили у прес-службі Міносвіти. Також відзначається, що ще 846 закладів знаходяться на тимчасово окупованих територіях.


	


На Львівщині закрили дитячий садок через коронавірус
У зв'язку з коронавірусом, на Львівщині було прийнято рішення про закриття дитячого садка. Починаючи з 23 березня, на два тижні садок "Лелеченька" у місті Дрогобич перейшов на карантинний режим.


	





У Ірпені відновив роботу дитячий садок "Знайко"
У Ірпені, з 2 січня, відновив роботу дитячий садок "Знайко", який зазнав серйозних пошкоджень під час бойових дій. Внаслідок прильотів, будівля дошкільного закладу зазнала значних збитків, таких як вибите скло у майже всіх вікнах, пошкоджена покрівля, фасад, вхідні та міжкімнатні двері, а також зіпсувалося гумове покриття майданчиків та ігрові вуличні...

	


 



В Ірпені усього декілька садочків отримали дозвіл ДСНС на укриття
В Ірпені усього декілька садочків отримали дозвіл ДСНС на укриття. Дитячий садок Alpa School ділиться інформацією щодо офіційних вимог - що потрібно зробити, щоб отримати дозвіл та зберегти життя вихованців.


	


 



У столиці працюють 317 дитячих садків
 У столиці вже працюють 317 дитячих садків або майже 60% від загальної кількості, і відвідують їх 12 500 дітей. Про це повідомив Департамент освіти та науки КМДА. Протягом липня-серпня цього року комісії за участю представників районних у Києві державних адміністрацій, Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій у м. Києві...

	


 



В Ірпені відкриється благодійний міні-садок
19 вересня в Ірпені на вул.Сковороди,13/6 відкриється благодійний міні-садок. Про це повідомили у пресслужбі ГО «Дівчата». Як стало відомо, садок буде працювати у 2 зміни: 1 зміна – з 8:30 до 13:30 2 зміна – з 14:00 до 19:00


	


Київрада схвалила рішення щодо влаштування укриттів у закладах освіти, де таких укриттів немає
Віталій Кличко: Київрада схвалила рішення щодо влаштування укриттів у закладах освіти, де таких укриттів немає Київрада схвалила рішення, що дозволить розпочати процес влаштування укриттів у закладах освіти, де таких укриттів немає. Відповідний проект рішення «Про забезпечення умов створення найпростіших укриттів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти комунальної власності» підтримали...

	





Місто готове збільшувати кількість дитсадків, які працюватимуть в умовах воєнного стану
Місто готове збільшувати кількість дитсадків, які працюватимуть в умовах воєнного стану: наразі майже 400 дітей відвідують 34 опорні садочки, які відкрилися 1 червня. Про це в ефірі телеканалу «Київ» повідомив перший заступник голови КМДА Микола Поворозник.


	


У Києві з 1 червня відновлять роботу 34 комунальних і 14 приватних дитсадків, - Кличко
Частина дитячих садків відновлять свою роботу з 1 червня в українській столиці. Про це в телеграмі повідомив мер Києва Віталій Кличко.


	


В МОЗ пояснили, якими мають бути свята в школах та садочках
Новорічні святкування  у школі можна проводити лише в класах без глядачів і аніматорів.
Такі рекомендації дає Міністерство охорони здоров’я, щоб знизити ризики інфікування COVID-19 у дитячих колективах.


	


Яких карантинних правил повинні дотримуватися в школах і дитсадках


	


МОЗ опублікувало нові карантинні правила у дитсадках
Міністерство охорони здоров'я затвердило нові карантинні заходи у дитячих садах, які допоможуть боротися з поширенням COVID-19.
Про це повідомляє пресслужба МОЗ у п'ятницю, 27 серпня.
Згідно з документом:
вихователів та інших працівників будуть допускати до дитсадка після виміру температури і за умови наявності захисної маски.
вихователі можуть не використовувати маски під час занять у...

	





Медогляд у дитячий садочок для оформлення в 2021 році
Отримати довідку про стан здоров'я малюка для дитячого саду легше, ніж ви думаєте.
Для відвідування закладу дошкільної освіти батькам потрібно надати довідку із засвідченням факту, що дитина здорова. Таку довідку випише сімейний лікар закладу охорони здоров’я, у якому спостерігається дитина.


	


У дитсадках Києва різко підстрибнули ціни на харчування
У комунальних дитсадках Києва 2021 року зросли ціни на харчування дітей. Форуми матусь просто вибухнули повідомленнями про те, що вартість харчування суттєво зросла і тепер на місяць батькам доведеться викладати за дитячий садок понад 1 тисячу та навіть 1,5 тис. гривень.


	


В Украине открываются детсады: правила для детей, родителей и персонала
С понедельника, 25 мая, в Украине открываются детские сады. Минздрав опубликовал правила работы дошкольных учебных заведений в рамках смягчения карантина.


	


Когда в Украине возобновят работу школы и садики: названы условия и сроки
Образовательный процесс в Украине возобновится только после того, как в стране на протяжении 10 дней будет фиксироваться уменьшение числа заболевших коронавирусом.


	


Образовательные учреждения в Киеве закрывают до конца марта
Мэр Киева Виталий Кличко заявил, что с 12 марта в столице будет введен карантин.
Свое видеообращение он обнародовал в facebook: "Чтобы предотвратить возможное распространение заболевания коронавирусом, власти столицы утвердили план противоэпидемических мер и ограничений. Хотя в Киеве пока не зарегистрирован ни однин случай заболевания коронавирусом, мы решили не ждать и обезопасить...
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Задати питання психотерапевту онлайн безкоштовно
 Психологічна терапія, яка раніше була призначена лише для тих, хто може дозволити собі відвідувати очні сеанси, тепер широко доступна в Інтернеті. Незалежно від того, чи потрібно вам щось короткострокове або інтенсивніше, існує кілька варіантів терапії через Інтернет. Ось що ви повинні знати про те, як  поставити питання психотерапевту...
→
	


 



Роль спорту у формуванні особистості та успішному навчанні в шкільних заняттях
В динамічному світі освіти не можна недооцінювати значення спорту у формуванні характеру учня та підвищенні академічного успіху. Каждая частна школа на Кіпрі визнає багатосторонні переваги, які спорт вносить в освітній простір, незаметно інтегруючи фізичні заняття у свою навчальну програму.  Далі ми розглянемо різні аспекти ключової ролі спорту в розвитку та...
→
	


Що подарувати дитині на день народження?
Вибір подарунка на день народження дитини є досить складним завданням, оскільки існує величезна кількість варіантів. При виборі подарунка радимо враховувати інтереси дитини. Ми зібрали кілька варіантів найоригінальніших подарунків - читайте далі і ви точно оберете оптимальний варіант.

→
	


Подолання бар'єрів у розвитку мови: онлайн-консультації логопедів
Упевненість дитини та дорослої в собі часто безпосередньо пов'язана з їхньою здатністю вільно і чітко висловлювати свої думки та ідеї. Коли мова проходить без перешкод, це сприяє розвитку впевненості, самооцінки та соціальної адаптації. Дитина, яка чітко і зрозуміло висловлює свої думки, почувається комфортніше у спілкуванні з оточуючими та успішно справляється...
→
	


 



Спілкування через читання: Книжки для дітей 1-2 років
Книжки для дітей 1 2 роки необхідні для спілкування, навчання, встановлення зв'язків, а також для задоволення. Читання дітям раннього віку знайомить їх з новими ідеями, почуттями та інформацією, будуючи міцний зв'язок між читачем і дитиною.

→
	





 



Чому варто регулярно їсти шоколад для покращення здоров'я
 Незважаючи на твердження, що будь-які солодощі шкідливі, є серед переліку смаколиків і ті, що прийнято вважати корисними. Наприклад, шоколад, який, як запевняють деякі експерти, здатний не тільки принести задоволення, але й помітно поліпшити стан здоров'я.

→
	


Методи виховання дітей у приватних дитячих садках
У сучасному суспільстві виховання дітей є неодмінною частиною їхнього розвитку та формування особистості. Одне з актуальних питань у цьому контексті – вибір найкращих методів у приватних дитячих садках. Особливу увагу привертає приватний дитячий садок (Дніпро) від міжнародної школи British School, де батьки знайдуть оптимальні умови для гармонійного розвитку їхніх дітей.

→
	


 



Кінезіотерапія для дітей: ефективний спосіб відновлення здоров'я
Кінезіотерапія - це метод лікування та реабілітації, що ґрунтується на активних рухових вправах, спрямованих на покращення функціонального стану організму. Кінезіотерапія може бути використана для людей різного віку, включаючи дошкільнят, дорослих і літніх людей. Для дітей цей вид терапії має особливе значення, оскільки сприяє не лише фізичному, але і психологічному розвитку...
→
	


Профорієнтація для підлітків: навіщо вона потрібна?
Велика різноманітність професій та стрімке збільшення їх кількості навіть дорослих часто вводить у стан шоку. Але вже в дитинстві схильність дитини до тих чи інших професій можуть давати натяки на її майбутнє. Вчасно розглянути таланти дитини складне завдання батьків. Підліткам з нестабільним характером, постійними тривогами та сумнівами часто буває складно...
→
	


 



Бумкорн: ваш путівник у смаковому шляху для дошкільників
З неймовірною креативністю та безмежною любов'ю до смачних вражень, компанія Бумкорн завойовує серця гурманів та цінителів хрустких снеків по всьому світу. Відкриттям для багатьох у світі кукурудзяних снеків, Бумкорн створює смачність та радість для кожного члена вашої родини, розташовуючись у серці Черкаської області з 2003 року.

→
	





 



Дитячий садок: ваш вибір для гармонійного розвитку дитини
Вибір між приватним дитячим садком та державним є важливим кроком для батьків, оскільки він визначає не лише те, де буде проводитися перший етап освіти дитини, але й як саме цей етап вплине на її подальший розвиток і успіх у майбутньому. Проте, прийняття цього рішення потребує ретельного вивчення та аналізу різних...
→
	


 



Велосипед для здоров'я: користь катання на велосипеді

Багато хто вже переконався в тому, що їзда на велосипеді корисна для здоров'я людей різного віку, в т.ч. та малюків. Для дошкільнят велосипедна прогулянка – це не тільки можливість провести час на свіжому повітрі, але й чудовий спосіб розвитку моторики та зміцнення здоров'я. Ранкові прогулянки велосипедом стануть чудовим стартом дня...
→
	


 



Дитина в садочку: коли мамі можна виходити на роботу

Період адаптації дитини до дитячого садочка — це час, коли батьки мають бути особливо уважними та чутливими до потреб свого малюка. Для мам, які планують повернутися до професійної діяльності, цей час може стати викликом. Роботу в Ужгороді на robota.ua може бути знайдена простіше, ніж визначення оптимального моменту для виходу на...
→
	


 



Що потрібно знати при виборі жіночої вишиванки
Жіноча вишиванка – це не просто одяг, це витвір мистецтва, який вражає своєю красою та глибиною традиції. При виборі жіночої вишиванки слід враховувати різноманітні аспекти, такі як стиль, техніка вишивки, символіка та історія. У цій статті ми розглянемо основні аспекти, які варто знати при виборі цього унікального елементу українського одягу.

→
	


Англійська мова для дітей 3-х років
Навчання новій мові - це завдання, що наповнене захопленням, особливо для дітей 3 років, які перебувають у періоді швидкого розвитку та допитливості. 
Введення англійської мови в цьому віці може бути основою для подальшого розвитку мовних навичок та розуміння інших культур та розумових здібностей дитини, кажуть у міжнародній школі “Англійська Хелен Дорон”...
→
	



















Каталог садочків
 













Останні відгуки
 Є питанная і прохання щодо...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №643Шановні батьки, будь ласка, залиште більше відгуків.
Бо різниця між реальними відгуками мам і віртуальними- колосальна!
Хочеться почути реальну обʼєктивну оцінку.
Візуально територія садка не доглянута, хоч і обновили фасад. Майданчики, точніше їх радянські залишки, в...


Задоволені садочком.
 



 



 



 



 





Дитячий садок №77Задоволена роботою педагогів в нашій групі.
Валентини Іванівні особливо велика подяка.
В міру строга, але видно, що не байдужа. Дасть завжди  делікатну пораду, у разі проблем. Дитині подобається ходити в садок, я бачу, що дитина доглянута, є заняття і є позитивний результат...


Величезне  дякую!!!!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №127Дуже гарний садочок, завжди дуже охайно, і чисто, про дітей дбають, видно що керівник на своєму місці, особлива подяка вихователю Тетяні Петрівні Мікулко це людина з великої літери, з широкою душею та великим серцем, побільше б таких як вона,  дай Боже їй здоров’я,  та довгих...


Садочок 758
 



 



 



 



 





Дитячий садок №758Садочок дуже гарний. Вихователь там чудові і до дітей відносини як до своїх рідних. Кормлять чудово і корисну їжу дають. Чистота там завжди є . Моя дитина залюбки іде до садочка с посмішкою бо вона дуже любить цей садочок і своїх вихователів 


Хороший садочок 
 



 



 



 



 





Жвавий жукЦей садочок відвідувала моя старша донечка, а тепер і синочок. Відтоді змінились вихователі, але не змінилась атмосфера. Тут дбають про дітей, видно, що адміністрація докладає всіх зусиль, щоб покращити умови і додати щось цікавеньке. 
Дуже смачна домашня кухня, щоденні...


дуже рекомендую до...
 



 



 



 



 





Жвавий жукПрекрасний садочок. Дитина відвідує його із задоволенням! вихователі завжди знаходять підхід до дитини, дуже чуйні та професійні. Великий плюс, що в садочку власна кухня, тому завжди смачна та свіжа їжа. дуже рекомендую!


Випадки про які замовчують 
 



 



 



 



 





Crystal KidsДиректорка улеслива в очі жіночка та якби ж всі знали яка вона насправді! Всі відгуки на цьому сайті підвищені заради вигоди але знайте ! Тут ваших дітей і побʼють і зачинять і наклеп на них зроблять! За такі кошти вашу дитину ще й покалічать! 


Перлинка 
 



 



 



 



 





ПерлинаХодим в этот сад с нового года, ребенок доволен,в саду тепло, комфортно и питание разнообразное.Воспитательница Василина очень внимательная, находит подход к детям, проводит интересные занятия, прогулки на свежем воздухе. Спасибо за Вашу работу и внимание!


Перлинка 
 



 



 



 



 





HAPPY CHILDХороший садок. Теплий. Моє своє бомбосховище. Огорожену площадку. Хороша атмосфера. 


Перлинка дитячий садок
 



 



 



 



 





HAPPY CHILDХодим в этот сад уже несколько месяцев, в саду тепло и уютно, питание хорошее,очень много разных,интересных занятий, играют на своей площадке,територия ограждена и закрыта, уютный дворик небольшой,вобщем ребенку нравится быть в саду-это главное,по-моему)Спасибо колективу...


Перлинка дитячий садок
 



 



 



 



 





ПерлинаХодим в этот сад уже несколько месяцев, в саду тепло и уютно, питание хорошее,очень много разных,интересных занятий, играют на своей площадке,територия ограждена и закрыта, уютный дворик небольшой,вобщем ребенку нравится быть в саду-это главное,по-моему)Спасибо колективу...


Персонал супер !
 



 



 



 



 





Дитячий садок №91 КобзарикОдин из лучших дет садов города ! Няни, воспитатели, директор! Всё на высшем уровне ! Молодцы,  так держать !!!!


Перлинка 
 



 



 



 



 





ПерлинаХороший садок! Чуйні вихователі, приємний колектив. Перевагами є невелика кількість дітей, та своя площадка. Моїм дітям подобається відвідувати Перлинку. Кожного ранку з задоволенням йдуть до садочка. 


Перлинка 
 



 



 



 



 





ПерлинаХороший садок! Чуйні вихователі, приємний колектив. Перевагами є невелика кількість дітей, та своя площадка. Моїм дітям подобається відвідувати Перлинку. Кожного ранку з задоволенням йдуть до садочка. 


Перлинка дитячий садок
 



 



 



 



 





ПерлинаМоя донька відвідує цей садок,нам все подобається,вихователь дуже уважна і завжди знайде підхід до дитини,діток не багато тому не хворіють,як в державних садках.Харчування дуже різноманітне,є вибір завжди.Рекомендую для тих,хто в пошуку)




Садок Перлинка
 



 



 



 



 





ПерлинаХодим в садик 2 месяца . Очень довольны ) Воспитатель Евгения просто подарок . Моя Алинка с радостью бежит в свою Жемчужинку. Очень хорошо, что есть свой дворик и подвальное помещение в наше время это не мало важно . Если ребенок приболел пересчитывают пропущенные дни....


Мабуть найкращий садочок у...
 



 



 



 



 





WONDER KIDSМабуть найкращий садочок у Києві. Повірте, ми з чоловіком промоніторили з 15 варіантів. Тут директорка полонила з першої зустрічі, видно, людина горить своєю справою. Групи невеликі, харчування… ну я так не готую))) Було таке, що кілька разів малу забирали раніше часу, вона...


Арістотель
 



 



 



 



 





AristotelНам все подобається і система навчання, і відношення до дитини, і умови.
Велика територія закритого типу, є цікаві заняття разом з батьками.
Кожного дня займаються англійською, все транслюється в групи батьків, класний інстаграм.
Другу дитину обов'язково також віддамо в...


Батько випускника
 



 



 



 



 





Дитячий садок №130Згодна з попереднім відгуком.Ще досі не забули як директорка в минулому році на випускному кричала на батьків і дітей.Чого чекати від особи з вічним перегаром?Тут тільки за статтею звільняють


Садочок не працює
 



 



 



 



 





Дитячий садок №151За два роки повномаштабної, садочок так і не запрацював. Перспектив відкриття на сьогодні- жодних. Сумно((( Запитання до усіх відповідальних - "ЯК ТАК?!!!" Чим ви займаєтесь ці два роки??? Чому одні можуть вирішити питання з укриттям, а садочок куди пішли мільйони бюджетних...


"дитячий садок" Симоненко 5 
 



 



 



 



 





ВалентинкаХарчування просто жах ,дітей приводять хворих, в садочку повна антисанітарія, один туалет на всі групи і два рушника, немає майданчика , вихователі працюють зранку до вечора ,видно ,що втомлені  і це  впливає на дітей, тільки на фото для батьків - все добре ! Це не ЗДО,а просто ...


Гарний садочок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71Дуже задоволені, вихователі чудові, няні чуйні, свята на вищому рівні. Адміністрація привітна. Дитина біжить з радістю, майданчики великі, багато гойдалок. Чисто та охайно, смачно як дитина розповідає. Їсть навіть те, що не їсть вдома. Нам подобається, дякую.


Реєстраці
 



 



 



 



 





Дитячий садок №17Як подати заявку до вашого садочку. Немає садочка в переліку? Дякую


Правду не всі люблять...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №130Звідки ви знаєте?Таке враження, що директор сама про себе написала попередній відгук. Достатньо побачити керівника щоб все зрозуміти.Якщо хтось видаляє відгуки про себе -значить йому це вигідно і є що приховувати


Чудовий вихователь! 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27В цьому році ми вже випускаємося
і хотілось би залишити цьому садочку теплі слова подяки, а особливо нашій любій виховательці Інні Петрівні: чуйна, кмітлива, винахідлива. А головне - знайде підхід до кожного малюка. Дітям стала вона більш, ніж вихователем - справжнім...


Садок супер
 



 



 



 



 





Дитячий садок №168...Самий найкращий директор , та сучасні вихователі (не сандепія)  в цьому садочку, які турбується про діток, моя дитина ходить із великим задоволенням) 


ДНЗ 599
 



 



 



 



 





Дитячий садок №599 Відмінний садок, особливо коли є з чим порівнювати. Перевелись в 599 садок в листопаді 2023 року, дитині 2,5 роки. Зустрілись з директор особисто обговорили всі питання, які нас турбувало, вцілому все задовольнило, далі провили екскурсію по садку та укриттям (все гарно, чисто,...


Із плюсів що не далеко від...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №390Перший місяць адаптації в садочку було ще нічого, трошки з істериками, але дитина хотіла ходити в садочок.
Зараз вже майже пів року пройшло як ходимо і знову починаються істерики що не хоче йти в садочок. Завідуюча каже що адаптація у дітей в садочку до року може бути....


Жах
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27До вихователів претензій не має...але директор....вибачте,це перебір, постійні здавання коштів на групу то телевізор купити , то рулети в спальню, ремонт групи. Жах одні гроші цікавлять 


27садочок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27Садочок дуже хороший


Хороший садочок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №22Дужк хороші педагоги, дитина з радістю відвідує садок. Старша дитина також вчилась в даному садочку. Тільки позитивні емоції. Кухня нова, укриття також, годують дуже смачно! Спальні теплі. Можливо варто оновити інвентар на вулиці, за рахунок міського бюджету, викладачі...


Дивозаврик 
 



 



 



 



 





ДивоЗаврикМоя дитина ходить в дивозаврик вже рік. Чудовий садочок з індивідуальним підходом до кожної дитини. Кожен день проводять розвиваючі заняття з дітьми. На свята запрошують аніматорів, за яких додатково сплачувати не потрібно. Ціна за садочок лояльна. Харчування...


Чудовий садочок 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №677Чудовий садочок! Є групи звичайні та логопедичні!
Логопедичні групи маленькі, по 10 діток, що дуже класно, це більше уваги кожній дитині.
Логопед закріплюється за групою, заняття кожен день.
Нам повезло з групою, чудовий вихователь, логопед, вони до діток з любов'ю! Навіть...


Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71З перших днів в дитини змінилась поведінка. Спочатку списали на адаптацію. А потім зрозуміли що щось не те. Жодного разу не бачили ігор з дітьми. За за пів року дитина не їла в садочку. Почала дитина нервово поводити себе. Зранку з плачем до садка. Змушені були забрати. Зараз...


Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71З перших днів в дитини змінилась поведінка. Спочатку списали на адаптацію. А потім зрозуміли що щось не те. Жодного разу не бачили ігор з дітьми. За за пів року дитина не їла в садочку. Почала дитина нервово поводити себе. Зранку з плачем до садка. Змушені були забрати. Зараз...


Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71З перших днів в дитини змінилась поведінка. Спочатку списали на адаптацію. А потім зрозуміли що щось не те. Жодного разу не бачили ігор з дітьми. За за пів року дитина не їла в садочку. Почала дитина нервово поводити себе. Зранку з плачем до садка. Змушені були забрати. Зараз...


Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71З перших днів в дитини змінилась поведінка. Спочатку списали на адаптацію. А потім зрозуміли що щось не те. Жодного разу не бачили ігор з дітьми. За за пів року дитина не їла в садочку. Почала дитина нервово поводити себе. Зранку з плачем до садка. Змушені були забрати. Зараз...


Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71З перших днів в дитини змінилась поведінка. Спочатку списали на адаптацію. А потім зрозуміли що щось не те. Жодного разу не бачили ігор з дітьми. За за пів року дитина не їла в садочку. Почала дитина нервово поводити себе. Зранку з плачем до садка. Змушені були забрати. Зараз...


Жалоба
 



 



 



 



 





Дитячий садок №693 ВолошкаСадок просто кошмарний. Промучались цілий місяці і перевели дитину в інший. Я не знаю як в старших группах але з яслями вони працювать не вміють. Залишають дітей  віком 2,3 без нагляду. Ваша дитина не слухаеться? Вам порадять зводити її до лора. Дякую Тахміні Нюмонівні та...


Жалоба
 



 



 



 



 





Дитячий садок №693 ВолошкаСадок просто кошмарний. Промучались цілий місяці і перевели дитину в інший. Я не знаю як в старших группах але з яслями вони працювать не вміють. Залишають дітей  віком 2,3 без нагляду. Ваша дитина не слухаеться? Вам порадять зводити її до лора. Дякую Тахміні Нюмонівні та...


Жалоба
 



 



 



 



 





Дитячий садок №693 ВолошкаСадок просто кошмарний. Промучались цілий місяці і перевели дитину в інший. Я не знаю як в старших группах але з яслями вони працювать не вміють. Залишають дітей  віком 2,3 без нагляду. Ваша дитина не слухаеться? Вам порадять зводити її до лора. Дякую Тахміні Нюмонівні та...


Жалоба
 



 



 



 



 





Дитячий садок №693 ВолошкаСадок просто кошмарний. Промучались цілий місяці і перевели дитину в інший. Я не знаю як в старших группах але з яслями вони працювать не вміють. Залишають дітей  віком 2,3 без нагляду. Ваша дитина не слухаеться? Вам порадять зводити її до лора. Дякую Тахміні Нюмонівні та...


Жалоба
 



 



 



 



 





Дитячий садок №693 ВолошкаСадок просто кошмарний. Промучались цілий місяці і перевели дитину в інший. Я не знаю як в старших группах але з яслями вони працювать не вміють. Залишають дітей  віком 2,3 без нагляду. Ваша дитина не слухаеться? Вам порадять зводити її до лора. Дякую Тахміні Нюмонівні та...


Дуже обережно
 



 



 



 



 





Дитячий садок №397Я би порекомендувала перш ніж віддавати дитину в будь-який садочок, походити поспостерігати з-за паркану, подивитись на вихователів і їх поведінку з дітьми коли немає нікого з батьків. І якщо вихователь, який набирає групу не підійшов - не домовлятись з собою, а шукати...


Молодці
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27...Дуже приємно, що наприкінці 2022 - на початку 2023 року працівники закладу завдяки керівнику зуміли гарно організувати роботу садка в тодішніх складних умовах, часто без світла (при відключеннях), при тривогах.


дітям цікаво
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27...В садочку "Карпатська казка" завжди вміють організувати для дітей цікаві музичні, танцювальні, спортивні заходи. Діти з задоволенням ходять в садочок.


Однозначно рекомендую...
 



 



 



 



 





Монтессорі. Перші крокиМи ходили сюди в групу для дітей 2-3 років, до відвідування не дуже цікавилася саме методикою Монтессорі, прийшли спочатку на консультацію, подивилися садок. Дуже приємна атмосфера, педагог нам розповів про заняття, про усі матеріали навчальні (дуже багато різноманітних,...


Найкращий садок «Щастя...
 



 



 



 



 





ЩастяKidsСадочок дійсно «Щастя»!Донька кожного ранку із радістю збирається до садочку, а ввечері відмовляється йти додому)
Із важливого хочеться відмітити: повністю облаштоване укриття (в наших реаліях це мегаважливо)!; програма розвитку та навчання дітей (заняття з...


Корупція 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №106В 106 садочку м Одеси ,корупція процвітає ,особино Цапенко Оксана Юріівна ,а также з нею на пару і керівництво садочка Корнієнко Наталія і Наталія Анатоліївна ,прошу звернути увагу на тих осіб ,якщо міська рада не зверне увагу ,діло дійде до Києва 


Садочок 49
 



 



 



 



 





Дитячий садок №49...Хочу залишити відгук на вихователя Оксану Улович.В мене з чоловіком вже сил немає боротися з нею.
Просто знущається над нами і дитиною.Ми як батьки хотіли з нею неодноразово поговорити.Але нам ясно дали зрозуміти що це не допоможе….Дитина щодня плаче.Вихователь спускає...


Супер!!!
 



 



 



 



 





Планета дитинстваШкола «Планета дитинства» - це справжнє втілення сучасного підходу до освіти! Тут вчителі не лише володіють своєю професією, а й надихають дітей на вивчення нового. Цікаві уроки збагачують знання та розвивають креативне мислення учнів. Нові освітні програми відкривають...


Садик не плохой, но...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №89Выпустился с этого садика ещё в далёком 2016, но почему то когда вырос решил написать отзыв, из-за этого садика у меня плохие воспоминания с детства, в яслях было хорошо, хочу даже выразить благодарность Оксане Николаевне, и Виктории Павловне, и сам интерьер не плохой на входе...


Садик не плохой, но...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №89Выпустился с этого садика ещё в далёком 2016, но почему то когда вырос решил написать отзыв, из-за этого садика у меня плохие воспоминания с детства, в яслях было хорошо, хочу даже выразить благодарность Оксане Николаевне, и Виктории Павловне, и сам интерьер не плохой на входе...


Гарний садочок 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №758Садочок хороший, чисто, і на території і в групах та коридорах, в укритті свіжий ремонт, годують дуууже смачно).
Вихователі та помічники вихователів чудові, привітні, усміхнені, завжди є зворотний зв'язок. Якщо потрібна допомога, завжди допоможуть. Кожен день є фото звіти,...


Отказ в консультации и...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №260Сад 260 Одесса 
Таирова 

Нам родителям отказались показать садик…мы стояли при входе у порога…сказали на картинках можете посмотреть. 

Заместитель заведующей не умеет и не знает как общаться с родителями, которые ищут или подбирают сад. 

Элементарно : вы отдали бы...


Отказ в консультации и...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №260Сад 260 Одесса 
Таирова 

Нам родителям отказались показать садик…мы стояли при входе у порога…сказали на картинках можете посмотреть. 

Заместитель заведующей не умеет и не знает как общаться с родителями, которые ищут или подбирают сад. 

Элементарно : вы отдали бы...


Чудовий дошкільний заклад...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №27...Чудовий заклад. Особливо хотіла б відзначити його нового директора, пана Андрія Мачишина. Професіонал своєї справи, дуже хороший керівник і організатор, цікавиться і роботою з дітками, і господарською роботою, приємний у спілкуванні, завжди ставиться з розумінням до...


Відгук про садочок Казкова...
 



 



 



 



 





Казкова країна Розумна...Всіх вітаю! Мої дітки ходять в цей садочок вже як  3 роки донечка та синочок ходить 1 рік  мы дуже задоволені цим садочком а головне що наші дітки йдуть туди з радістю) В середині садочку затишна та домашня атмосфера з дітками додатково займаються логопед вихователі та...


Лучший сад 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №22 АїстДоброго времени суток , я как выпускница этого дет. сада, могу сказать что сад это лучшее что было в моём детстве , а именно дет. сад 22 , я была в другом саду, не буду говорить номер,  была я там во время то-ли летних каникул то-ли карантина , я каждый день плакала и хотела...


.
 



 



 



 



 





Дитячий садок №156Підкажіть будь-ласка , чи є в садочку 156 логопедична група ?


Дитячий садок Дельфін
 



 



 



 



 





Дитячий садок №40 ДельфінДякую вихователям цього садочка. За ваш титанічний труд. У мене сестра в іншому садочку працює і розказувала як з дітками важко коли тривоги ітп.  Зараз важкий час. І навіть в такий складний час, моя дитинка в безпеці наскільки це можливо, ніколи не голодна, вихователі...


Чудовий садочок 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №76Моя дитина дуже любить садочок, коли пропускаємо, то проситься в садочок, скучає, що для мене ж показником хорошого ставлення до дітей. Моя дитина Влада ходить в молодшу групу до Анастасії Сергіївни і Ольги Вячеславівни. Дітками займаються, з садочка дитина завжди...


Хороший садочок 
 



 



 



 



 





ЩастяKidsОбожнюємо Щастя кідс всією родиною . Тут так тепло і затишно, дуже атмосферно - це так круто з дитинства діткам прививати красу.  Ми бажаємо садочку процвітання , щоб завжди працювали і розвивалися. Завжди рекомендуємо наш садок.


Чудовий садочок
 



 



 



 



 





NSS schoolСадочок до душі мені і сину. Відвідуємо молодшу групу. Вихователі найкращі, цікаві заняття, деякі предмети вже називає англійською????.
Басейн окремо любов.
І найважливіше в наш час - укриття. Мені спокійно за сина, коли він в садочку????????


Ясельная группа 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №2Здравствуйте!ребёнок ходит в ясельную группу Сам садик очень хороший Туда  ходила когда-то я Потом двое сыновей Сейчас ходит моя дочь В целом всё устраивает кроме воспитателя Татьяны Леонидовны очень острая на язык Питание в садике вроде хорошее ,но ребёнок приходит...


Элит-М, лучшее для деток 
 



 



 



 



 





Еліт-М    Это любимый наш садик. Второй дом, где тепло и вкусно! Оставляли нашу доченьку с полной уверенностью, что ее окутают  заботой и любовью. Отдельное спасибо Людмиле Александровне, которая организовала пространство для деток- в котором интересно, весело и безопасно....


Подяка
 



 



 



 



 





Дитячий садок №789Доброго дня. Хочу подякувати ЗДО № 789. За чудових і професійних вихователів групи №4 які знають як знайти підхід до кожної дитини також за їх роботу в такий не простий час.  Ще висловити слова вдячності закладу за чудово облаштовані укриття для безпеки наших дітей. Мирного...


діти повинні бути щасливі ,...
 



 



 



 



 





Sunny CatШановна Анна.З яких причин ви вирішили принизити роботу дитячого закладу, я не знаю.Але хочу познайомити вас з розкладом роботи садочка. В зимовий час вечірні прогулянки не проводяться, бо рано темніє , а майданчик погано освітлений.Батьки забирають дітей з приміщення, а...


Жах.Не рекомендую. 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №71Коли не попереджуєш те що йдеш за дитиною. Повна тиша, всі сидять рядочком на лавочці, вихователь пише. Побори неймовірні. Спочатку дитина хотіла до діток в садок, через кілька місяців навідріз відмовляється ходити. Побори неймовірні,необґрунтовані і завищені. Після сцени,...


Бити дитину вихователям -...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №80 Червона...Бачила як вихователь дав «подзатильник» і тряс хлопчика. Цікаво чи знають батьки про те , що вихователька застосовує силу до дитинки ???? Жах ! Чи в курсі про це адміністрація садочка??? Тут варіант тільки 1- Ставити камери.. 


Немає слів 
 



 



 



 



 





BAMBINI GARDENНе так давно я працюю не спитали чи є мед книжка та ще не офіційне працевлаштування  це просто жах як поводяться з діткамиия ще такого не бачила,директор Анастасія та вчитель підготовчої роботи Анастасія це треба бачити
Будьте впевнені що вашій дитині сподобається там є...


Позитивна оцінка
 



 



 



 



 





Дитячий садок №662Доброго дня всім батькам,які не відвідують садочок.Ми відвідуємо садок №662 уже 2 роки поспіль  групу "Барвінок".Дитина задоволена,навіть у вихідні проситься до садочку.Хочу відзначити роботу вихователів Людмилу Володимирівну та Тетяну Володимирівну,які займаються...


КузінСад
 



 



 



 



 





КузінСадЧудовий садок, донька ходить з задоволенням! Велика територія, дітки часто гуляють на вулиці, ходять на прогулянки в ліс. Чуйні вихователі, цікаві заняття. І що теж для нас було важливо - затишно облаштоване укриття. Щиро рекомендую садочок КузінСад!


Відгук
 



 



 



 



 





КузінСадЦей садочок відвідують двійко моїх діток(5років і майже 3 роки). В цьому закладі все робиться з душею, з креативним підходом, з повагою до особистості кожної дитини. Цікаві теми тижня, зацікавленість вихователів і адміністрації.
Мої дітки цілком натхнені садочком і йдуть із...


Відмінно!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №662Хочу порекомендувати садочок всім хто шукає дошкільний заклад . Уже другий син ходить в цей садочок. Вихователі доброзичливі,діти завжди усміхнені,з радістю йдуть у садочок. Велику увагу приділяють розвитку дітей. Ходимо і ходили в групу "Сонечко" ,вихователь Наталія...


Відгук
 



 



 



 



 





КузінСадДуже гарний садок! Колектив КузінСад- прекрасний, турботливий, мудрий, ласкавий та неймовірно терплячий. Велика та гарна територія де малеча може бігати, облаштоване укриття. За заняття окремо, дякую, все просто супер! Для нас найбільший фактор якості садочку - це рівень...


Умови
 



 



 



 



 





Дитячий садок...Напишіть, будь-ласка, з якого віку починається набір у Ваш садочок, прайс, умови прийому та програму занять дітей. Дякую
Пошта: vitalik.v.1994@gmail.com


Не рекомендую 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №9Хочу зауважити, що відгуки різні тому, що не всі батьки хочуть бачити і занурюватися в деталі… Є ті, яких влаштовує, коли переводять в іншу групу і знову здають на ремонт( вікна, меблі, посуда чи килим), а інші включають логічне мислення. Особисто моя дочка була в яслах(...


Відмова у допомозі  сім'ї...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №12Наша сім'я з визначених причин переїхали з Запоріжжя  до Мукачево та маємо статус ВПО. Мій онук, 2017 року не мав змоги відвідувати ДНЗ з причин, які спричинив COVID потім війна. В Мукачево з'явилася можливість дитину соціально адаптувати та підготувати до школи професійно....


Відмова у допомозі  сім'ї...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №12Наша сім'я з визначених причин переїхали з Запоріжжя  до Мукачево та маємо статус ВПО. Мій онук, 2017 року не мав змоги відвідувати ДНЗ з причин, які спричинив COVID потім війна. В Мукачево з'явилася можливість дитину соціально адаптувати та підготувати до школи професійно....


Гарний садок
 



 



 



 



 





Тотоша нивкиПодобається наш Садок Тотоша, вихователі обожнюють дітей, застосовують сучасні методи виховання діток, не байдужі до кожного. Англійська кожний день, стрейчінг, логопед, психолог, кулінарні майстер шефи, де дітки самі готують щось смачненьке.  Ще подобається, що...


Не рекомендую!
 



 



 



 



 





Дитячий садок ЛастівкаНе рекомендую!


Садочок "Обійми" на...
 



 



 



 



 





ОбіймиВідвідували садочок 1.5 роки і відвідували б і надалі,але переїхали.Дитина сама його обрала,бо ми ходили в декілька садочків на пробний день.Вона так і сказала:"Пішли у Мій Садочок вже".З цього моменту і дня не було,щоб я чи вона пошкодували про свій вибір.Весь персонал...


Найкращий садочок для...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №312Найкращий садочок ! Уважні вихователі , знаходять підхід до кожної дитини, я не знаю як , але мою дитину навчили їсти буряк і зелений горошок, те що він вдома ніколи б не їв , а тут аж бігом , дитина просила на вихідних приготувати так як в садочку, бо там смачно дуже! Розвиток...


Доця
 



 



 



 



 





Дитячий садок №130Дуже хороший садочок, директор чуйна та позитивна жінка, завжди відповідае на любі запитання в будь який час. Дякую директору та персонали дитячого закладу за чутливі відносини до наших дітей. А директору терпіння від таких завісників які несуть бред в соцальні мережі.


Просто жах
 



 



 



 



 





Дитячий садок №578Просто жах! На дітей кричать, можуть навіть вдарити. Мою дитину вдарили 3 рази по попі, кричали всі 5 днів. Коли я підійшла до заступника директора вирішити це питання,  єдине що мені сказали "Нічого не знаю, у вас гарні вихователі". Забрала документи, перевела в інший сад, і...


Рекомендую!!!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №717Моя перша дитина пішла в цей садок, як то кажуть в молодшу групу "Капітошка" що можна сказати більше цього? Який ще аргумент? ДА !!!! Це дуже хороший сад, прекрасні педагоги, турботливі, мудрі, ласкаві, неймовірно терплячі ... а незмінна Юлія Сергіївна і це взагалі: вище всяких...


Жахливий та не ввічливий...
 



 



 



 



 





Тотоша нивкиСадочок супер! 
А от адмінстрація в особі Вікторії це просто ШАХ! За такі кошти, які сплачують батьки (14 000 грн. в місяць абонплата без харчування), вона поводиться різко, не стримано, хамськи. 
Дозвонитися в заклад практично не можливо - один номер телефону (у неї особисто),...


Лучший садик.
 



 



 



 



 





Дитячий садок №202Читаю отзывы и я в шоке! Лично моё мнение о садике в котором я сама воспитывалась! Отличный садик! И Английский был и танцы были! И хороший спортзал! Несколько лет назад с одноклассницей приходила в сад поздороваться с знакомыми нам людьми! Садик стал только лучше и ярче с...


Гарні вихователі!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №717Побачила відгук від Ігоря та волоси дибки стали! Моя дитина (випускник групи Пізнайко) завжди любила нашого вихователя Надію Юріївну ! Найкраща! дітки завжди нагодовані, чисті та щасливі! Завжди прислухаються до особливостей дитини! Читають, малюють гуляють на вулиці...


Найкращий садочок!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №717В цей садочок ходила моя, старша донька. На даний час відвідує молодша донька групу "Капітошка" у Юлі, з нею працює помічник Світлана Миколаївна. Донька їх дуже любить і позитивно відгукується. В садочок іде із-за доволенням, повертається з гарним настроєм і з купою...


Наш садочок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №184Хочу подякувати колективу ДНЗ #184, особливо керівнику Морозовій Наталі Миколаївні та методисту Охріменко Юлії Віталіївна  за злагоджену роботу всього персоналу закладу. В час війни, діти мають можливість відвідувати садочок, проводити час з однолітками/друзями, брати...


Дуже хороші вихователі!!!
 



 



 



 



 





Дитячий садок №222Садочок сподобався, чудові вихователі, дитина ходила туди залюбки. Рекомендую!!!


Чудовий садок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №76Чудовий садок, велика і гарна територія. Співробітники садка все роблять для дітей і про дітей. Моя дитина завжди із задоволенням ходить у садок. Облаштоване укриття, діти завжди у безпеці. Особливо задоволені нашими вихователями молодшої групи. Лотоцька Анастасія...


Найкращий садочок який...
 



 



 



 



 





Садок ЄвропейськийВважаю цей садочок найкращим не тільки в Києві, але і в Україні в цілому!!! Суджу про це з власного досвіду, а також з всього, того що потраплялось на очі, за весь час.
Якими ми прийшли у садочок і якими ми вийшли з нього:  1) Сергійко кожен день ділився новими знаннями та...


Не рекомендую
 



 



 



 



 





Садок ЄвропейськийПростофілі із замашкою на велике. Батьки, зверніть увагу, що на ФБ сторінці і в інстаграм коментарі закриті. Реально ви зможете оцінити все неуцтво як дитя почне відвідувати заклад. За ваші кошти, звісно. 


Рекомендую сміливим!!! 
 



 



 



 



 





Дитячий садок №390Вибираючи садочок не головне яка завідуюча, вони всі однакові. Так звичайно що вони відіграють велику роль бо це лице садочка і перше враження про нього. В садочку імперія завідуюча теща, повар зять, а дочка завідуючої вихователь. Про вихователів: вони професіонали свого...


Жахливий садок
 



 



 



 



 





Дитячий садок №85 Перші...Погане відношення до діток , можуть закрити в туалеті, тягати за руки, за вухо.  Няні та вихователі пліткуюють про батьків,  розпитувати дітей, зо вдома і як. Не раджу .


Пʼять зірок!
 



 



 



 



 





Еліт-МДуже гарний садочок, нам подобається.


Наша сім'я дуже вдячна...
 



 



 



 



 





Дитячий садок №453Фищук Людмила Володимирівна це вихователь з великої літери!!! Обожнюю її! Вона ставиться до мого 2-х річного сина,як до рідного,впевнена,до всіх діток в тому числі! І накормить,спатки положить і навчить чомусь новому дитя (кожного дня після садочку явно видно,що з дитиною...
































реклама





















Дитячі садки та центри раннього розвитку дитини: приватні, державні, спеціалізовані


Дитячий садок – найпоширеніший вид дошкільного навчального закладу як Києва, так і інших міст України. Садочок не лише забезпечує нагляд, догляд та оздоровлення, навчання дітей і виховання дітей, а й надає " вільний " час молодим батькам, яке можна витратити як у заробляння грошей, і на підтримку домашнього господарства. Вивчаючи дитячі навчальні заклади, мами та тати дошкільнят часто особливу увагу приділяють думкам "бувалих" садівників. Відгуки батьків про дитячі садки актуальні і важливі не тільки для дітей батьків Києва, але й інших міст України, що підтримують ранній розвиток. Рекомендації та поради мам і тат, що вже пройшли дошкільний період, як і раніше, популярні на пострадянському просторі.

Водночас, сліпо покладатися лише на прочитані в інтернеті коментарі та відгуки про дитячі садки не варто - трапляється, що вони пишуться під впливом емоцій, домислів, іноді самими вихователями, а то й просто через особисті конфлікти. Тому при виборі виду дошкільного закладу: приватного садка, школи-дитсадка, розвивалки, кухоль, клубу або центру раннього розвитку дитини, необхідно враховувати та аналізувати всі аспекти, все за і проти. 







 читати далі >>>




читати далі >>>
 
Зростаючу популярність сучасної дошкільної освіти в Україні завойовують приватні дитячі садки, незважаючи на те, що їх кількість у порівнянні з державними як і раніше залишається незначним. Доступні вони далеко не всім, аджевартість знаходження дитини в приватному дитсадку Києва Починається від 200 доларів на місяць, ціни м'яко кажучи, кусаються. Тим батькам, чиї доходи дозволяють вибрати хороший приватний садок, можна лише позаздрити. Найбільша кількість та різноманітність розвивалок, центрів раннього розвитку і приватних дитячих садків, а отже кращий вибір наданий у Києві, а також в інших великих містах УкраїниХаркові, Дніпропетровську, Донецьку, Одесі, Львові, Запоріжжя, Луганськ.

Отже, існують: ДНЗ загального розвитку, а компенсаційного, комбінованого виду або санаторного типу. ДНЗ загального розвитку - це звичайний державний або приватний дитячий садок, іноді з пріоритетом якогось напряму розвитку вихованців – фізичного, художньо-естетичного, інтелектуального. Спеціалізовані дитячі садки, які включають садки компенсуючого або комбінованого виду, дитсадки санаторного типу. Дитячий садок компенсуючого виду функціонує з пріоритетом кваліфікованої корекції певних захворювань. У ці дитячі садки беруть детій з різними патологіями, наприклад, із затримкою психічного розвитку, з туберкульозною інтоксикацією, з порушенням опорно-рухового апарату, з порушенням слуху, з порушеннями мови, з порушенням зору, з порушенням інтелекту, дітей, що часто хворіють, хворобою дцп. Працюють у таких дитсадках медики високої кваліфікації з хорошими відгуками, а для дітей створюються особливі умови – іноді дієтичне харчування, басейни, сауни, спортивні та масажні кабінети, мала кількість дітей у групах. У садочках компенсуючого типу дошкільнят не лише лікують, а й виховують та навчають відповідно до спеціальної програми. При цих садах існують консультаційні пункти, де батьки можуть отримати пораду, рекомендацію, як чинити в тому чи іншому випадку. Щоб потрапити в днз компенсуючого виду, необхідний напрямок педіатра та довідки від фахівців з профілю садочка. Садки санаторного типу</ em> користуються підвищеним попитом у мам та тат. Ще б пак: там діткам надається цілий комплекс різних переваг. Наприклад, вітамінізація різними способами (вітаміни, кисневі та фіто-коктейлі), масаж, басейн (останній, щоправда, має бути практично у всіх звичайних дитсадках нової споруди). Постійне спостереження лікаря. Однак дитячі садки санаторного типу не загальнодоступні – підставою для отримання направлення до цієї дошкільної установи або санаторної групи є висновок лікарсько-консультативної комісії (ВКК) дитячої поліклініки за місцем вашого проживання. Дитсадок комбінованого виду включає кілька різних груп: загальнорозвиваючих, компенсуючих, санаторних, оздоровчих, а також у різному поєднанні. Крім того, додаткову освіту дошкільнята можуть здобути відвідуючи клуби та центри розвитку дитини, розвивалки, гуртки. У таких закладах є ігрові та фізкультурно-оздоровчі комплекси, ізостудії, комп'ютерні класи, дитячі театри.  Від гарної "садківської" підготовки дитини безпосередньо залежить успішне навчання у школі... Як кажуть, «Маленькі дітки – маленькі бідки». Будь-який батько зрозуміє. Тільки нещодавно ми вибирали пологовий будинок, трепетно готувалися до появи на світ нашої крихіточки. Озирнутися не встигли - вже виріс карапуз, що повзає і вистачає все, що бачить. А потім бачиш – вже тупає наш тупотун, і говорить без упину своєю, «дитячою» мовою, яку розуміє лише мама, і те, швидше – на рівні здогаду. І тут починаються розмови матусь про необхідність оформлення дитини в дитячий садок, прочитуються сотні сайтів з відгуками про дитячі садки з метою вибрати хороший дитсадок, обдзвонюються десяток подружок з одним лише питанням, який садок. Києва (або іншого міста) краще, де уважніше вихователі, менше групи та "побори", більше уваги.... У наш час дитина найчастіше росте вдома з мамою до трьох років. Трохи рідше – з нянею чи родичами (бабусею), якщо мама виходить на роботу раніше. Невелика частина дітей, яка, до речі, збільшилася останніми роками, – надходять до ясельних груп дитячого садка, куди приймають дітей з 1,5 років. Років 15 тому у Києві таких гуртів не було. Для більшості дітей, згідно з відгуками батьків, дитячий садок стає першою соціальною установою, з якою зустрічається дитина. Звичайно ж, частина дітей довідується у розвивальних закладах, де в малих групах привчається до якихось елементарних правил взаємодії з іншими людьми – дітьми та дорослими. Це дуже хороша підготовка до садка, оскільки і батьки, і дитина звикають до того, що вимоги групи іноді не збігаються з бажанням дитини, і можуть не відповідати порядкам, які встановлені в сім'ї. Потрапляючи в «проблемні» ситуації, дитина вчиться розрізняти ситуації та аналізувати, що можна і що не можна з тими чи іншими людьми, у тих чи інших випадках. «Соціальність» дитсадка в тому, що тут дитина стикається з іншими дорослими. Тепер не тільки мама та тато, а й дуже багато різних людей (і дорослих, і дітей) та різних обставин (режим, розклад занять, правила поведінки та навіть меню) впливають на малюка. Йому треба навчитися відстоювати свою думку – але враховувати думку інших, висловлювати свої бажання, але поважати правила, захищати себе – але не ображати інших, бути особистістю – але цінувати колектив, мати свої постійні уподобання – але припускати щось нове. Дитячий садок – це дійсно важливий життєвий етап для дитини, якщо ми дбаємо про його соціальний розвиток і готуємо його до життя без нас. 




















 

Садочки(садики-рос.) -створювані відповідно до потреб громадяндошкільні навчальні заклади, де забезпечуються догляд за дітьми, а також їх розвиток і виховання:

-ясла- для дітей віком від двох місяців до трьох років,  ;

-дитячий садок- для дітей віком від  трьох  до  шести  (семи) років;

-ясла-садок- для дітей віком від двох місяців до шести (семи) років;

-ясла-садок компенсуючого типу для дітей  віком  від  двох  до  шести  (семи)  років (спеціальні - для   дітей  з   порушеннями  слуху,  зору,  мови,  опорно-рухового апарату,  інтелекту,  затримкою  психічного  розвитку і санаторні для  дітей  з ранніми проявами туберкульозної  інфекції,  малими  формами  туберкульозу, хронічними    неспецифічними   захворюваннями   органів   дихання, серцево-судинної, ендокринної систем, хворобами органів травлення, психоневрологічними захворюваннями),  які потребують корекції  фізичного  та  (або)  розумового   розвитку;   тривалого лікування   та   реабілітації   відповідно   до   їх  особистісних можливостей; 

-ясла-садок комбінованого  типу  -  для  дітей  віком від двох місяців до шести (семи) років,  до  складу  якого  можуть  входити групи   загального   розвитку,   спеціальні,  санаторні,  сімейні, прогулянкові, короткотривалого перебування у різних поєднаннях

-центр розвитку дитини- для дітей віком  від  двох  до  шести (семи) років,  які виховуються вдома чи відвідують інші заклади, і де забезпечується їх фізичний,  розумовий і психологічний розвиток та  оздоровлення,  а  в  разі  потреби  - корекція фізичного (або) розумового розвитку;

-ясла-садок сімейного типу- для дітей віком від двох  місяців до шести (семи) років,  які перебувають в родинних стосунках, і де забезпечується  їх  догляд,   розвиток,   виховання   і   навчання в умовах сім'ї.

витяг з п.3 Положення "Про дошкільний навчальний заклад", затвердженого Постановою КМУ від 12 березня 2003 р. N 305
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